
Po katoliškem svetu 
16 let papež. Katoliški svet je preteklo 

nedeljo proslavil 16 letnico izvolitve seda
njega papeža, ki je bil 6. februarja 1922 
izvoljen za Kristusovega namestnika, dne 
12. februarja pa slovesno venčan. Pij XI., 
261. naslednik prvaka apostolov sv. Pe
tra, je 31. maja lanskeg?. leta dovršil 80. 
leto svojega življenja. Preteklo leto je bilo 
zanj težka preizkušnja, ker ga je napadla 
nevarna bolezen, ki mu je povzročala hude 
bolečine. Katoličani sirom sveta so drhteli 
v strahu za njegovo življenje, z božjo po
močjo pa je premagal bolezen ter nada
ljuje z obnovljeno energijo, neumorno 

misijonstvo, kateremu posveča vso skrb 
in vse prizadevanje, vsled česar si je za
služil časten naziv misijonski papež. Zelo 
mu je tudi pri srcu katoliški tisk, čigar 
prevladujočo važnost poudarja ob vsaki 
priliki in za čigar pospeševanje je pred 
dvema letoma dal prirediti v Vatikanu 
veličastno svetovno razstavo katoliškega 
tiska. Naj bi Bog sv. očeta, ki veliko moli, 
trpi in žrtvuje, še dolgo ohranil svoji sveti 
Cerkvi! 

Izvoljenih 280 brezbožnikov. Zadnjo ad
ventno nedeljo so bile »volitve« v sovjet
ski Rusiji. Ako rabimo besedo volitve, si 
ne smemo pod to besedo predstavljati 
takšnega pojma, kakor ga druži s to be
sedo demokratični evropski zapad. Ruske 
volitve so bile komandirane, kakor sploh 
vse v Rusiji. Komandirani so bili vsi kan
didati, drugega kot od oblastnikov pred
pisanega kandidata sploh noben ni smel 
voliti; kdor bi bil tako drzen, da bi kaj 
takega storil, bi tvegal ječo, če ne kaj 
hujšega. Komandirani so bili volilci, ki so 
morali priti in glasovati. Prave Stalinove 
volitve! Pričakovati je sicer bilo, da bo 
med uradnimi kandidati tudi nekaj izra
zitih in bojevitih brezbožnikov. Vendar pa 
je dejansko število daleč prekosilo priča
kovanje. Kakor je namreč ugotovil osred
nji svet brezbožniške organizacije, je bilo 
v najvišji svet sovjetske unije »izvoljenih« 
280 oseb, ki so organizirani člani brez
božniškega pokreta ter so se odlikovali v 
boju zoper vero in bogoslužje. To je bilo 
največje priporočilo za postavljanje njiho
vih kandidatur; saj drugih sposobnosti in 
zaslug ti ljudje nimajo, kot samo to, da 
znajo trobiti v brezbožniški rog. 

• 

Na 31. evharistioni svetovni kongres v Budim

pešto. Za romarski izlet s posebnim brzovlakom, 
ki ga prireja »Putnik« Maribor od 25. do 30. ma

ja 1938, je nujno potrebno, da zanimanci pošlje

jo svoje prijave čimprej. Za kongres vlada po 
vsem svetu veliko zanimanje ter je treba rezer

virati stanovanja najkasneje do konca februar

ja. Iz vseh držav so prijavljeni posebni vlaki in 
iz prekomorskih držav veliko število posebnih 
parnikov. Vožnja iz Maribora do Budimpešte in 
nazaj stane le 190 din. Prospekti in informacij« 
pri »Putniku«, vseh njegovih ekspoziturah IB 

skrbnostjo in čudovito svežostjo duha 
svoje mnogovrstno delo. O njegovi ne
utrudljivi delavnosti, s katero vrši svojo 
službo kot vladar v kraljestvu duš, kot 
nezmotljivi glasnik Kristusove resnice, kot 
prvoboritelj večnih idej in branilec nrav
nih vrednot, spričuje vsemu svetu 30 
okrožnic in večjih apostolskih listov, ki 
jih je izdal v teku svojega vladanja. Sveti 
oče se trudi na vso moč, da bi bili katoli
čani v vseh državah deležni tistih pravic, 
ki jim gredo, ter da bi se ohranil mir med 
raznimi državami in narodi. Kot eno svo
jih najvažnejših nalog smatra katoliško 



vseh župnih uradih lavantinske škofije, kjer s( 
eprejemajo tudi prijave najkasneje do 28. febru

arja 1938. Izkoristite izredno ugodno priložnosl 
za obisk enega najlepših velemest Evrope ot 
priliki največje manifestacije evharističnega sve

tovnega kongresa! 

Duhovne vaje za dekleta. V Domu duhovnil 
vaj pri sv. Jožefu v Celju se bodo vršile duhovn( 
vaje za dekleta od 12. februarja od 18 do 16. fe 
bruarja zjutraj in od 26. februarja od 18 de 
2. marca zjutraj. Duhovne vaje bo vodil g. misi

jonar Janko Bele. Toplo priporočamo! 


